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Godkendt referat fra bestyrelsesmødet den 20. marts 2022 kl. 09.30 i Helgenæs 

Forsamlingshus forud for generalforsamlingen. 

 

Til stede:  

Katrine Hee, Erik Hellstern, Anders Andersen, Anders Peter Jensen, Lene Nyhuus samt 

suppleant Lise Krukow. 

 

1. Godkendelse af dagsorden:       

Dagsordenen blev godkendt. 

 

2. Siden sidst: 

• Katrine har haft kontakt til Jens Larsen fra Reno Djurs angående etablering af en 
skraldeø på Gl Kirkebjerg. Iflg Jens Larsen er det ikke uden komplikationer at 
etablere en skraldeø. Både fordi det kan være svært at få fuld tilslutning til en sådan 
ordning, ligesom der er et krav på max 200 meter til skraldeøen for den enkelte 
grundejer. Jens Larsen afviste dog ikke helt, at der kan laves en løsning, idet han 
gerne vil høre vores synspunkter, hvorfor der netop i vores grundejerforening er 
særlige forhold, der eventuelt kan medføre dispensation fra de gældende 
retningslinjer. 
Vi beslutter derfor at bringe punktet op på generalforsamlingen under eventuelt, 

hvor vi vil fortælle, om kontakten til Reno Djurs. Herefter vil vi fornemme 

stemningen for at gå videre med sagen.  

• Erik har haft kontakt til Rønde Sparekasse ang. adgang til foreningens konto. Det 
oplyses, at der sagtens kan være flere, der har adgang til kontoen. Det besluttes 
derfor, at den til hver tid siddende kasserer og formand har eneprocura til 
grundejerforeningens konto.  

• Erik har haft kontakt til vejmanden og har aftalt, at vejrabatterne fremover slås 
udenfor udenfor blomstringstid. Vejmanden er dog lidt usikker på, hvornår 
blomstringstiden er. Derfor tager Lene kontakt til ham, for at informere ham om 
dette.  

• Erik har også aftalt med vejmanden, at han fremover skraber vores veje således, at 
vandet ledes væk fra vejene.  
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• Anders haft kontakt til en sommerhusejer andet sted på Helgenæs angående 
asfaltering af de første ca 10 meter af Gl Kirkebjerg: Det forlyder, at det er 
grundejerforeningen selv, der skal arrangere og betale for asfalteringen. Vi er i 
bestyrelsen fortsat interesseret i en løsning og beslutter at gå videre med at 
undersøge prisen på asfalt. Endvidere vil vi tage en konkret kontakt til Syddjurs 
kommune for at høre, om vi kan lave en go asfaltaftale med dem. Katrine går videre 
hermed.  

 

3. Opsamling før generalforsamlingen 

• Dato for generalforsamling 2023 bliver søndag den 19/3 kl 11.00. Vi planlægger at 
sætte tid af til ekstraordinær generalforsamling samme dag og i umiddelbar 
forlængelse af den ordinære generalforsamling.  

• Dato for kommende bestyrelsesmøder i 2022: 
o Den 8/6 kl 18.00 ved Lene Nyhuus, Tranebærvej 20d, Brabrand. 
o Den 19/9 kl 18.00 ved Anders Peter Jensen, Jens Baggesens vej 110, 3.th, 

8200 Aarhus N 
o Den 16/1 2023 kl 18.00 ved Lise Krukow, Ravnskærvej 40, 8382 Hinnerup 
o Den 19/3 kl 9.30 forud for generalforsamlingen.  

• Den 30/4 kl 10.00 vil en lille gruppe fra bestyrelsen gå en tur i området og se på 
bevoksning langs vejene. Start ved Erik.  

• Lise Krukow vil gerne stille op til valg som menigt medlem af bestyrelsen 

• Nye suppleanter skal vælges: 
o Til bestyrelsen i stedet for Lise 
o Som revisor i stedet for Knud Villadsen 

 

 

 

Referent: Lene Bak Nyhuus 
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